

市工商局召开 破难攻坚创先争优 党风廉政工作等会议

■通讯员 王晓慧 记者 薛琳核 实习生 黄一霞

3月22日,市工商局召开破难攻坚创先争优、党风廉政工作暨民主评议行风回头看动员大会,贯彻落实温州市工商局破难攻坚创先争优动员大会、党风廉政建设工作会议精神。

会上,市工商局局长金建中贯彻传达了温州市委市政府三级干部大会和温州市工商局破难攻坚创先争优动员大会的讲话精神,并结合瑞安工商系统实际,要求工商系统务必充分认识开展破难攻坚大行动的重要意义,把破难攻坚大行动作为推进转型发展、再创辉煌的必然要求;作为整合空间资源、优化发展环境的有效途径;作为推进城乡统筹改革、解决民生迫切问题的重大

举措;作为营造创先争优氛围、改进干部作风的重要载体。切实增强主动性和自觉性,在全系统进一步推动为地方经济发展提供优质服务,进一步提高工商部门参与发展的工作层次和水平,全面完成“2012破难攻坚大行动”各项任务。以此次破难攻坚为契机,振奋精神、团结奋进,扎实工作,推进各项工作的全面发展,为打造品质之城、建设幸福瑞安作出更大贡献。

就党风廉政建设,金建中指出,要统一思想,提高认识,切实增强党风廉政建设责任感和使命感;明确目标,突出重点,将党风廉政建设贯穿于各项工作的始终;加强领导,重视保障,确保系统党风廉政建设取得新成效。

会议由市工商局副局长杨国良主持。副局长金涛宣读了《关于推进“2012破难攻坚大行动”的实施意见》,部署落实了克难攻坚相关工作。

市工商局开展 食品仓库摸底检查



3月19日,市工商局对辖区部分商超及物流公司的食品仓库,进行了现场检查。并对部分仓库存在未按要求设立独立食品柜、环境脏乱差、电子一票通制度尚未健全、管理手法还停留在旧式仓库管理等问

题,作出了整改意见。据悉,我市将在全市范围内正式铺开仓库登记备案制,打击违法劣质仓库,从源头抓食品安全保障。

(通讯员 邵璇 记者 薛琳核)

工商部门下基层 倾听企业心声

本报讯(通讯员 虞真 记者 薛琳核)近日,市工商局副局长杨国良带领商广科有关负责人,先后走访浙江长城换向器有限公司、瑞安市澳中鞋业有限公司,认真倾听企业心声,及时帮助企业解决难题。

浙江长城换向器有限公司是我市较大规模的企业,企业近年来发展较为平稳,其“CGW”商标于2007年被认定为温州市知名商标,目前准备申报省著名商标、中国驰名商标。当前,该企业遇到最大的难题就是用工短缺。企业有现成的厂房、设备,但因没有足够的员工,设备闲置,订单流失。市澳中鞋业有限公司目前面临土地制约严重、资金

短缺和成本上升过快等问题。该企业法定代表人蔡益金对自身发展前景表示担忧。

在走访中,就企业存在的困难和提出的问题,杨国良说,在工商部门职权范围内的,一定尽力予以解决,对于不属于职权范围的,也会形成书面报告上报市人民政府,将民意上呈。同时,他希望企业在当前不利的形势下,稳中求进,转中求好,走出一片新天地。

此外,同行的商广科有关负责人一一指出了企业在商标实际使用上的不足之处,并对企业今后如何规范使用商标、如何申报省著名商标、中国驰名商标作了现场指导。

市工商局召开培训会 提升网络案件取证水平

本报讯(记者 薛琳核)3月16日,市工商局邀请市公安局网警大队相关负责人,介绍网络案件取证技巧。基层单位办案人员共20多人参加会议。

培训会上,该负责人讲述了电子证据的特点、电子证据的收集与保护、电子证据载体的勘查以及固定和提取易丢失电子证据的方法,现场检查时对电子设备的当前状态(如系统状态、网络状态、及时通信软件在线情况、文档信息、加密盘等)进行记录和有效证据导出的注意事项,现场提取证据涉及的技术

手段,网页取证中的有效数据的截取等做了重点阐述。此外,针对新的取证设备“取证魔方”的使用做了详细的介绍。

据介绍,此次培训从理论层面上丰富了办案人员对于网络案件证据的一系列概念,从技术层面上解决了办案人员普遍缺乏的网络案件取证的难点,从实际操作层面上提升了办案人员网络案件取证的技巧。下一步,该局将不断创新监管方式,提高监管水平,为实现网络经济的健康持续发展提供良好的环境。

市个民协会喜获 5A级社团组织殊荣

本报讯(通讯员 项晓伟 记者 薛琳核)记者近日从有关部门获悉,我市个民协会被评为市5A级社团组织。该单位是此次评估中唯一获此殊荣的社团组织。

据了解,此次评估工作是市民政局社团办统一部署开展的,主要依据社团组织的基本条件、内部治理、工作绩效及社会评价等四大类制定具体评分标准,按照协会自评、业务主管单位初审、评估机构评

定、公示评估结论等程序进行评估,并将结果分为3个等级,依次为5A、4A、3A。级别越高表示社会组织规范化建设的水平越高,其中获得4A级以上(含4A)的社会团体报省民政厅备案。

喜获5A级社团组织殊荣的个民协有关负责人表示,将以此次评估结果为契机,继续努力健全和完善社团组织规范化建设,推动社团组织的健康发展和发挥更大效能。

金建中深入基层工商所调研指导工作

本报讯(通讯员 胡世文 记者 薛琳核)近日,市工商局局长金建中深入滨海分局、塘下分局、江南分局、安阳所、直属所、马屿所、陶山所调研基层工作。

金建中一行先后来到滨海分局、塘下分局、江南分局、安阳所、直属所、马屿所、陶山所,仔细查看各基层单位的工作环境,详细了解各辖区情况与日常工作的开展情况。在塘下工商分局调研时,金建中特地来到瑞明集团,实地参观厂区,了解了企业情况。

就下步工作,金建中指出,要优化机构资源配置。各所要结合自身的实际情况,针对机构调整后的困难,制定有效可行的实施方案,充分发挥干部职工主观能动性。

要深化服务发展理念。服务发展是工商部门的第一要务,纵观今年的大趋势、大环境,金融秩序依然不稳定,企业信心依然不充足,转型升级依然困难重重,而且可能更甚于往年。在这样的大背景下,



基层所应该更多地发挥职能优势,更好地服务于经济社会发展的全局。

要深入维权维序工作。促进市场秩序进一步规范,必须切实发挥好、运作好、挖掘好工商部门在民生领域的职责和功能,编织便捷高效的维权网络,提升消保维权工作水平,为民生安全保驾护航。

要提升队伍建设。队伍建设是工商事业的第一保障,要以夯实基层基础,改善制度机制,提升队伍素质,提炼核心价值,提高队伍凝聚力等方面为着力点,推动“三个过硬”干部队伍建设不断向更高水平迈进。同时,他还表示将通过多走访基层、联系一线,了解和掌握工作中第一手材料。

工商系统开展红盾护农保春耕行动

本报讯(通讯员 王世霖 谢诚 记者 薛琳核)又是一年春播时节,我市工商系统开展红盾护农行动,严查辖区内农资经营单位,进一步加强农资市场监督管理,保证春耕生产安全。

近日,工商江南分局执法人员在各农资经营单位,仔细查看其销售产品的标识、批准文号、许可证及质量合格证等。并检查了是否存在伪造和冒用他人厂名、厂址、质量标志的行为以及销售国家明令淘汰的

农资产品等行为,对超范围经营行为予以依法查处。检查中,执法人员要求农资经营单位认真做好农资经营进销货台账,严把准入关口,不仅自己要学好农业科学知识,还要向农户做好宣传普及工作,为现代农业、科技农业的发展作出贡献。

为了给农民提供一个规范有序的农资市场环境,使广大农民能够买到安心的农资商品,保障春耕生产。塘下分局于近日根据上级文件精神,对辖区的农资经营户进行了

专项检查。主要检查项目为农资进货渠道是否正规、索证索票是否齐全、台账制作是否规范、是否有国家明令淘汰产品销售;商品标签是否正规齐全等。检查中,发现大多数经营户情况良好,个别经营户没有按照规定制作台账,执法人员当场要求其整改,并责令其规范制作农资台账。该分局工商人员将继续将农资安全作为工作重心,切实保护农民权益,保障农业生产。

否虚假宣传、内容是否合法规范等方面,对大型户外广告牌展开全面检查。

截至目前,陶山辖区内共发现涉嫌广告违法行为5起,立案2起。

陶山工商所 开展户外广告专项整治活动

本报讯(通讯员 缪毅敏 曹高成 记者 薛琳核)为规范户外广告登记管理,促进户外广告健康发展,美化市容市貌,近日,陶山工商所全面开展户外广告专项整治活动。

活动中,该所执法人员深入辖区各个街道办事处,以瑞枫公路为主线,以其他主要道路为补充,兼顾各村镇商业集中区域,针对户外广告是否取得《户外广告登记证》、是